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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por el Gabinete del
Diputado General de la diputación Foral de Gipuzkoa por conocer la realidad sociopolítica
actual en Gipuzkoa.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevos análisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.

Departamento Investigación
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Metodología

Ficha técnica

:

1.500 personas residentes en GIPUZKOA (450 en Donostialdea, 350 en
Bidasoa-Oiartzun, 350 en Oria y 350 en Deba-Urola).

Em= ±2,53%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.

Muestra aleatoria estratificada por municipio, sexo y edad.

El 40,6% de las encuestas han sido realizadas en euskera y el 59,4% restantes
en castellano.

Resultados totales ponderados por circunscripción.

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 31 de mayo al 3 de junio de
2016, mediante entrevista telefónica.

La duración media de la encuesta ha sido de 7,0´, siendo la encuesta más corta
de 5’y la más larga de 19´.

MUESTRA

TRABAJO DE CAMPO

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa, mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados de máxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
personas mayores o igual a 18 años, residentes en GIPUZKOA, realizándose el trabajo de
campo durante los meses de MAYO y JUNIO de 2016.

Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas,
utilizando igualmente metodología cuantitativa.

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

MUESTREO
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1.1. Situación económica actual

Situ    ción

económica
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1.1. Situación económica actual1.1. Situación económica actual
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P1.- Momento de la crisis en el que estamos ahora mismo

La crisis aún se agudizará más

A punto de salir de la crisis

Saliendo ya de la crisis

Ns/Nc

13,1%

13,5%

10,6%

5,2%

Estamos estancados 57,6%
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11,8%15,9% 19,8%

PSOE

Donost. Oria

13,3% 9,4% 19,7% 12,9%

Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

11,8% 13,7% 8,0%12,4% 13,5%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

18-29
años

46-60
años

14,4% 14,0% 12,8% 13,5%

Más de
60 años

“Se agudizará”

30-45
años

Edad

15,7%9,2% 4,7%

8,4% 10,9% 10,9% 12,9%

14,7% 9,6% 10,0%8,8% 9,1%

13,8% 12,9% 8,0% 9,5%
“A punto de
salir”

17,6%8,8% 10,5%

14,4% 12,3% 8,3% 15,1%

17,3% 8,9% 14,0%13,3% 13,1%

12,2% 15,5% 11,8% 12,5%“Saliendo”

51,0%63,3% 64,0%

57,3% 60,9% 59,1% 54,6%

50,7% 57,5% 62,0%59,8% 59,1%

57,5% 53,6% 63,4% 56,5%“Estancados”

“Se agudizará”

“A punto de
salir”

“Saliendo”

“Estancados”

“Se agudizará”

“A punto de
salir”

“Saliendo”

“Estancados”



5,3%

42,9%

40,7%

11,1%
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P2.- A nivel económico, Gipuzkoa está mejor, igual o peor que el resto de Euskadi

Mejor

Igual

Peor

Ns/Nc

A peor
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46,2%42,3% 46,5%

PSOEBILDU

53,9% 30,6% 42,0%“Mejor” 38,4% 36,1%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

18-29
años

46-60
años

45,6% 42,5% 36,8% 46,9%

Más de
60 años

“Mejor”

30-45
años

Edad

36,5%44,4% 43,0%33,5% 48,3% 42,0%“Igual” 44,4% 38,9%

42,2% 45,3% 46,6% 32,2%“Igual”

9,6%3,5% 3,5%4,2% 7,5% 6,0%“Peor” 4,8% 7,9%

3,3% 4,8% 5,3% 6,3%“Peor”



17,2%

60,7%

22,1%
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P3.- Territorio que cree que está mejor que Gipuzkoa

Bizkaia

Araba

Ns/Nc

5,3%

n=creen que
Gipuzkoa está peor
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P4.- A nivel económico, Gipuzkoa respecto a España está...

Mejor

Igual

Peor 2,3%

81,1%

11,0%

Ns/Nc 5,6%
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73,1%85,9% 81,2%

PSOEBILDU

88,2% 67,8% 74,0%“Mejor” 76,4% 80,5%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

83,2% 82,1% 64,5%

Español/a

“Mejor”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

87,3% 83,3% 78,9% 78,5%

Más de
60 años

“Mejor”

30-45
años

Edad

19,2%9,2% 14,1%6,0% 17,8% 16,0%“Igual” 13,6% 10,4%

10,0% 10,0% 24,2%“Igual” 8,3% 11,6% 12,3% 10,5%“Igual”

3,8%1,1% 3,5%0,5% 5,5% 2,0%“Peor” 2,8% 3,2%

1,9% 2,1% 6,5%“Peor” 2,2% 2,0% 3,8% 1,7%“Peor”



P10.- Principales problemas existentes en Gipuzkoa

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

2,9%

7,3%

57,6%

9,7%

7,2%

3,8%

Vivienda

Desempleo

El tema de las basuras

Crisis económica

Incineradora

Servicios sociales escasos

1,7%Carreteras

1,7%

16,6%

Educación

Ns/Nc

64,9%
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2,4%Inmigración

2,2%Osakidetza



2.1. Imagen de la Diputación Foral de
Gipuzkoa

Imagen de la

Diput    ción

Foral de Gipuzkoa2
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2.1. Imagen de la Diputación
Foral de Gipuzkoa

2.1. Imagen de la Diputación
Foral de Gipuzkoa
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4,3%

2,0%

P5.- Conocimiento de los partidos que componen el gobierno de la Diputación Foral
de Gipuzkoa

Ns/Nc

Otros 2,4%

1,6%

1,0%

30,5%

6,6%

4,4%

25,4%

21,8%

47,2%
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18-29
años

46-60
años

13,7% 26,6% 26,1% 27,9%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

10,4% 18,7% 26,6% 24,3%
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P6.- Valoración de la eficacia de la Diputación de Gipuzkoa en la gestión de...

Siendo 0 “Nada eficaz” y 10 "Totalmente eficaz”

Las carreteras

Los residuos

La economía Desv. Típica         1.75
Ns/Nc                 15,5%

Desv. Típica         2.00
Ns/Nc                  6,1%

Desv. Típica         2.56
Ns/Nc                  8,0%

5.70

5.80

5.05
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La gestión de los
servicios sociales

6.42

El transporte público 6.98

La cultura

Desv. Típica         1.75
Ns/Nc                  5,4%

Desv. Típica         1.73
Ns/Nc                  7,3%

6.16 Desv. Típica         2.00
Ns/Nc                 10,3%

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo Pág. 49)



2,4%

40,9%

5,3%

6,6%

3,6%

41,2%
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P7.- Imagen que tiene del Gobierno de la Diputación Foral de Gipuzkoa y de su
actuación

Ni buena ni mala

Mala

Pésima

Ns/Nc

Excelente

Buena

Siendo 0 "Pésima" y 10 "Excelente”

6.03
Desv. Típica         1.91

Ns/Nc                   6,6%
Jun.16
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7.07 6.185.17 5.88 5.55 5.31

Podemos

5.80 6.05

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.88 6.25 6.19

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P8.- Acción más positiva de la Diputación Foral de Gipuzkoa (pregunta abierta)

12,7%

1,1%

2,7%

5,6%

5,2%

1,1%

1,1%

*Otras

Todo

Ayudas sociales

Transporte público

Mantenimiento de carreteras

Arreglar los ríos

Recogida residuos

2,7%

67,8%

Nada

Ns/Nc

*Otras: Sanidad, Infraestructuras, Tarjeta transporte Mugi, Buena gestión, Buena economía,
Arreglar tema de las basuras del anterior gobierno (de Bildu), Tema incineradora, Atender a
mayores, Quitar la incineradora, Vuelta del PNV a la diputación, Autopistas, Administración
de los recursos, Eventos de cultura, Ayudas a los ciudadanos, Apoyo a empresas, Apostar
por el reciclaje, Euskara, Recortar lo justo, Mantener en bienestar social, TAV, Buenas
inversiones, Obras, No hacer el puerto de Pasaia, 5º contenedor, Empleo, Estación autobuses
Donostia, Autovía Beasain-Arrasate, Puerta a Puerta, Educación, Ayuda a pymes, Tema político,
Ayudas por nacimiento, Escaleras mecánicas, Ley de la dependencia, Formación a la gente joven,
Obra publica, Cercanía ,Alberges, Transparencia, TAG nuevo Bidegi, Vivienda, Etxebide, Fomento
turismo, Se involucra, Seguridad ciudadana, Peatonalización, Bidegorris, Servicios de Bomberos,
Capitalidad 2016, Normalización política-paz, Urumea, Convenios de empresa, Hacienda, Medio
ambiente, Soterramiento del tren, Impulsar el euskera, Impuestos sobre la riqueza, Cambio de
políticos, Intentar hacer cosas nuevas, Discutir entre ellos, Carretera de Irún, Rotonda de entrada
a Hondarribi, No dar dinero a Anoeta, Ley de dependencia, Ayudas a ayuntamientos, Participación
ciudadana, Ayudas a la pesca.
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P9.- Acción más negativa de la Diputación Foral de Gipuzkoa (pregunta abierta)

1,0%

13,2%

3,3%

8,4%

8,1%

1,6%

1,3%

Demasiadas ayudas a inmigrantes

*Otras

Recogida de basuras

Incineradora

Puerta a puerta

Gestión de servicios sociales

No hacer lo suficiente por el trabajo

1,2%

61,9%

Nada

Ns/Nc

69,8%

*Otras: Infraestructuras, Carreteras, Retroceder en el sistema de gestión de residuos, quitar
el PaP, No llegar a un acuerdo con los presupuestos, Demasiado preocupado por sus propios
intereses, Hacer el metro, Falta de entendimiento político, Robar, Corrupción, Recortes,
Gastan demasiado en proyectos no necesarios, Gestión económica, Peaje A-8, No saber
euskera, no estar todo en bilingüe, Cultura, Asistencia tercera edad, Arreglar carreteras
rurales, Mantenerse, Subir los impuestos, Recortes en las subvenciones, Falta de acuerdos
entre distintos partidos políticos, Contenedores de basura, Inmigración, Adelantar dinero a
entidades privadas, No ayuda a ganaderos, No dar ayudas a PYMES, Educación, Poca
claridad en las cuentas, Suciedad de calles, Abandonar montes, barrios, Abandono de los
necesitados, Está politizado, No fomentar deporte no profesional, No terminar los proyectos
empezados, Prepotencia, Transparencia, Que la diputación opine sobre el alarde, Trato más
amable con el ciudadano, Falta de ayudas a los parados, TAV, Transporte público, Bidegorri,
Limpieza de ríos, Poca colaboración con el gobierno anterior, Quinto contenedor con llave,
Hacienda, fiscalidad, Gestión de transporte, Situación de los trabajadores de la diputación,
Terminar la autopista de Bergara, No terminar el hospital de Eibar, Condiciones laborales
precarias, Precio de la residencia de ancianos, Trámites burocráticos, No hacen nada,
Carencia de servicios, Barrios abandonados, Bajar pensiones, No hacer antes la incineradora,
Gastar mucho dinero en cosas innecesarias, Puerto, Fiscalidad, Falta de comunicación con
el ciudadano, No acabar con el tema de los desahucios, Subvencionar el deporte, Sanidad,
Preocuparse por la imagen que ofrece, Poca implicación del Gobierno Vasco, Tema viviendas,
Pueblos abandonados, No ayudar a pymes, Falta de coordinación entre las instituciones, No
invertir en traer empresas y trabajo, La gestión anterior, No ayudar a autónomos, Gestión de
la legislatura de Bildu, Toros.
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2,2%

1,6%

Mejorar carreteras

Llegar a un acuerdo
con el tema de basuras

P12.- Prioridades para la Diputación Foral de en estos momentosGipuzkoa

Impulsar el empleo

6,5%

27,2%

7,0%

3,1%

1,0%

1,0%

12,4%

32,6%

3,0%

2,4%

Mejorar ayudas sociales

Tema basuras

Tomar en cuenta la
opinión del ciudadano

Impulsar la economía

No hacer la incineradora

Educación

Mejorar la gestión

*Otras

Ns/Nc
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*Otras: Mejorar las condiciones de trabajo, Ayudar más a los de aquí, Sanidad, Llegar a
acuerdos políticos, Preocuparse más por los jóvenes, Hacer la incineradora, Ayudar a
pequeñas y medianas empresas, Ampliar las plazas de geriatría, Controlar ayudas a
inmigrantes, Ayudas a PYMES, Mejorar el transporte público, Subir las pensiones, Plan
hacienda, más ayuda a los autónomos, Acabar TAV, Transparencia política, Apoyo a la
cultura, Quitar las diputaciones, Seguir así, Pobreza, Violencia, inseguridad, Acabar carretera
Beasain-Bergara, Contaminación, Controlar corrupción, Finalizar obras, Parar las obras
gigantes, Ayuda al comercio, Ayuda a refugiados, Poner metro, Proyecto Zubieta,
Preocuparse más por los pequeños municipios, Trabajar más por el euskera, Quitar peajes,
Igualdad, Dar a la gente casas vacías, Impulsar el turismo, Toda la educación pública,
Conciliación familiar, Zonas para animales, Poner Puerta a Puerta, Poner información en
bilingüe, Accesibilidad a barrios (escaleras mecánicas...), Mejorar gestión de Lanbide,
Donosti 2016, Hacer más por los presos, Ayudas económicas por nacimiento, Consulta en
cuanto a la incineradora, Lucha contra el fraude, Quitar la ley LOMCE, Limpieza de ríos,
Impulsar el trabajo agrícola, Aparcamientos, Cumplir promesas, Ayuda a ganaderos.



3.1. Conocimiento y valoración de
líderes Forales

Conocimiento

y v    loración

de líderes Forales3
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3.1. Conocimiento y valoración
de líderes Forales

3.1. Conocimiento y valoración
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P14.- Porcentaje de aprobados (valoraciones entre 5 y 10) n=conocedores

50,0%

84,1%

67,2%

78,4%

66,1%

37,0%

Jun.16

Jun.16

Jun.16

Jun.16

Jun.16

Xabier Olano (EH BILDU)

Denis Itxaso (PSOE)

Juan Carlos Cano (PP)

Markel Olano (PNV)

Juantxo Iturria (PODEMOS)
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4.1. Imagen de los partidos políticos

Imagen de

los p    rtidos

políticos

a 4
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Ns/Nc

Otros

P11.1.- Partido político que mejor defiende sus intereses como ciudadano

2,6%

44,2%

6,3%

3,7%

26,4%

16,8%
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GIZAKER

Social Survey
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GIPUZKOA

24

3,8%3,5% 4,7%

PSOE

Donost. Oria

23,6% 26,3% 23,7% 32,0%

Deba-
Urola

“PNV”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

74,6% 10,3% 14,3%“PNV” 14,0% 15,4%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

26,2% 29,3% 13,1%

Español/a

“PNV”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

12,2% 18,7% 24,8% 38,4%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

0,0%70,3% 3,5%

12,4% 15,7% 17,4% 22,6%“EH BILDU”

1,0% 2,1% 4,1%“EH BILDU” 8,0% 7,9%

30,2% 4,3% 0,0%“EH BILDU” 33,9% 17,7% 18,5% 8,8%“EH BILDU”



Ns/Nc

Otros

P11.2.- Partido político que mejor defiende los intereses de Gipuzkoa

1,0%

40,4%

2,9%

2,4%

34,6%

18,7%
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23,1%4,6% 19,8%

PSOE

Donost. Oria

35,6% 34,0% 27,7% 38,6%

Deba-
Urola

“PNV”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

82,7% 17,9% 24,0%“PNV” 20,4% 28,6%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

30,5% 41,9% 32,8%

Español/a

“PNV”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

20,3% 27,9% 32,1% 46,6%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

1,9%76,7% 7,0%

15,3% 18,0% 19,4% 23,1%“EH BILDU”

1,8% 2,8% 2,0%“EH BILDU” 6,8% 11,1%

32,3% 7,0% 0,0%“EH BILDU” 40,1% 21,1% 18,8% 9,5%“EH BILDU”



Ns/Nc

Otros 1,0%

54,2%

P11.3.- Partido político del que le gustaría que fuera el próximo presidente de España

1,6%

1,4%

2,6%

2,1%

27,8%

9,3%
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3,8%56,2% 81,2%

PSOE

Donost. Oria

26,4% 27,1% 30,6% 28,3%

Deba-
Urola

“PODEMOS”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

15,9% 11,7% 26,0%“PODEMOS” 13,2% 25,9%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

35,2% 22,3% 11,3%

Español/a

“PODEMOS”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

41,4% 31,2% 30,9% 18,3%

Más de
60 años

“PODEMOS”

30-45
años

Edad

69,2%2,5% 3,5%

12,0% 7,4% 7,7% 8,3%“PSE”

15,7% 5,5% 6,0%“PSE” 2,8% 6,4%

4,9% 12,2% 27,4%“PSE” 5,0% 5,6% 8,5% 14,1%“PSE”



Ns/Nc 22,4%

1,5%

0,1%

7,3%

1,7%

48,8%

18,2%

P11.4.- Partido político que cree que será el más votado en Gipuzkoa en las próximas
Elecciones Generales del 26 de Junio
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encuestas

GIZAKER

Social Survey
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57,7%42,0% 40,0%

PSOE

Donost. Oria

50,0% 47,7% 47,7% 48,9%

Deba-
Urola

“PNV”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

68,7% 43,2% 42,9%“PNV” 38,2% 42,3%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

49,5% 51,4% 32,8%

Español/a

“PNV”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

45,6% 44,6% 51,3% 51,3%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

13,5%24,0% 42,4%

16,7% 23,4% 19,4% 15,4%“PODEMOS”

13,6% 12,3% 22,4%“PODEMOS” 13,1% 19,4%

16,4% 21,8% 6,6%“PODEMOS” 20,6% 23,0% 17,6% 14,3%“PODEMOS”



Ns/Nc

0,4%

25,4%

5,7%

1,3%

57,9%

9,3%

P11.5.- Partido político que cree que será el más votado en Gipuzkoa en las próximas
Elecciones Autonómicas de Otoño
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encuestas

GIZAKER

Social Survey
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70,6%48,4% 57,0%

PSOE

Donost. Oria

57,8% 57,4% 56,6% 59,1%

Deba-
Urola

“PNV”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

81,9% 42,5% 53,1%“PNV” 47,2% 50,4%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

55,1% 66,7% 36,1%

Español/a

“PNV”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

46,7% 57,0% 62,1% 59,3%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

2,0%31,1% 2,3%

8,7% 6,6% 9,4% 12,3%“EH BILDU”

2,4% 4,1% 12,2%“EH BILDU” 4,8% 6,3%

14,3% 4,3% 6,6%“EH BILDU” 17,2% 13,4% 9,3% 3,6%“EH BILDU”



Desv. Típica         2.28
Ns/Nc 32,5%

4.74

Siendo 0 “Pésima actuación” y 10 "Excelente actuación”

Desv. Típica         2.39
Ns/Nc                 10,9%

Desv. Típica         2.04
Ns/Nc                 11,6%

Desv. Típica         2.11
Ns/Nc                 11,8%

P15.- Valoración de la actuación de los partidos políticos en Gipuzkoa

Desv. Típica         2.07
Ns/Nc                  8,3%

5.08

4.20

2.10

6.02

Situación Sociopolítica

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA
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Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 56)



5.1. Valoración de candidatos de
Gipuzkoa al Congreso

Elecciones

G    neralese 5
5.2. Intención de voto a Elecciones Generales

26-J
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50,0%

P17.- Porcentaje de aprobados (valoraciones entre 5 y 10)

79,7%

75,8%

78,2%

71,5%

n=conocedores

45,5%

Jun.16

Jun.16

Jun.16

Jun.16

Jun.16Borja Sémper (PP)

Odón Elorza (PSOE)

Nagua Alba (PODEMOS)

Marian Beitialarrangoitia
(EH BILDU)

Joseba Agirretxea (PNV)

Situación Sociopolítica

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA
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5.2. Intención de voto a
Elecciones Generales 26-J

5.2. Intención de voto a
Elecciones Generales 26-J
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20,6%

66,0%

13,4%

Jun.16

Jun.16

Jun.16

P19.- Si volvieran a ser las Elecciones Generales, votaría lo mismo

Sí (Fidelidad)

No (IInfidelidad)

Ns/Nc
Nc (pero no votaría como en 2015)

2,4%

2,3%

No votaría (sí lo hizo en 2015)

8,7%Cambiarían de voto

Situación Sociopolítica

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA
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18-29
años

46-60
años

19,3% 17,0% 12,3% 9,3%

Más de
60 años

“No”

30-45
años

Edad

Vasco/a y
Español/a

9,3% 19,4% 19,4%

Español/a

“No”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
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n=indecisos
(no saben a quién votarán)

P21.- Preferencias del colectivo indecisos a Elecciones
Generales

13,5%

0,1%

0,1%

0,3%

0,3%

6,2%

Entre              y

Ns/Nc

Ns/NcEntre              y

Entre              y

13,5%

7,3%

0,7%

0,7%

0,2%

0,1%

1,0%

0,5%

0,1%

1,6%

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Situación Sociopolítica

encuestas

GIZAKER

Social Survey
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GIPUZKOA
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0,2%

0,1%

0,2%

1,1%

Entre              y

Ns/Nc

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Ns/Nc

Ns/Nc

Entre              y Ns/Nc



Blancos

Voto nulo

Abstención

No sabe

No contesta

PREVISIÓN DE VOTO PARA ELECCIONES
(%) EN LA ENCUESTA JUNIO 2016

GENERALES.
VOTO DECIDIDO (DIRECTO)

Otros

13,1%

13,5%

17,1%

17,1%

15,7%

13,8%

5,7%

1,2%

1,1%

0,4%

1,2%

0,2%

Situación Sociopolítica
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GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA
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6.1. Intención de voto a Elecciones
Autonómicas Otoño 2016

El    cciones

Autonómicas
e

6
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6.1. Intención de voto a Elecciones
Autonómicas Otoño 2016
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Autonómicas Otoño 2016
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Iñigo Urkullu

3,3%

27,5%

16,4%

1,8%

1,4%

49,6%

Arnaldo Otegi

Idoia Mendia

Candidato/a de Podemos

Otros

Ns/Nc

P22.- Persona que desearía que fuera el/la próximo/a Lehendakari (respuesta espontánea)
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n=indecisos
(no saben a quién votarán)

P24.- Preferencias del colectivo indecisos a Elecciones
Autonómicas

16,8%

0,2%

0,3%

0,1%

0,2%

0,1%

10,0%

Entre              y

Ns/Nc

Ns/Nc

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

16,8%

6,8%

1,3%

1,2%

0,1%

0,9%

0,4%

0,1%

1,5%

0,4%

Entre              y

Ns/Nc

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Entre              y

Ns/Nc
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PREVISIÓN DE VOTO PARA ELECCIONES
(%) EN LA ENCUESTA JUNIO 2016

AUTONÓMICAS.
VOTO DECIDIDO (DIRECTO)

Blancos

Voto nulo

Abstención

No sabe

No contesta

Otros

9,7%

16,8%

16,6%

25,5%

18,9%

3,5%

0,7%

0,4%

0,2%

0,7%

0,1%

Situación Sociopolítica
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GIZAKER
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GIPUZKOA
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5,7%

1,3%
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7.1. Diferencias significativas7.1. Diferencias significativas
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P6.- Diferencias significativas en la valoración de la eficacia de la Diputación de
Gipuzkoa en la gestión del Transporte público

7.47

7.26 6.90 6.79 6.82

7.806.25 6.98 6.69 6.95

Podemos

6.95 7.12

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

6.73 7.30 7.45

18-29
años

46-60
años

6.80 6.72 6.92 7.31

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE

P6.- Diferencias significativas en la valoración de la eficacia de la Diputación de
Gipuzkoa en la gestión de la Cultura

7.13 6.885.74 6.23 6.03 6.13

Podemos

6.32 6.47

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

6.28 6.59 6.79

18-29
años

46-60
años

6.58 6.29 6.31 6.56

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE

P6.- Diferencias significativas en la valoración de la eficacia de la Diputación de
Gipuzkoa en la gestión de los Servicios Sociales

6.87 6.685.53 5.93 5.65 5.67

Podemos

6.02 6.30

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

6.01 6.38 6.21

18-29
años

46-60
años

6.24 5.86 6.23 6.30

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P6.- Diferencias significativas en la valoración de la eficacia de la Diputación de
Gipuzkoa en la gestión de la Economía

6.62 6.085.22 5.75 5.26 5.38

Podemos

5.49 5.77

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.70 6.01 5.56

18-29
años

46-60
años

6.03 5.63 5.70 5.93

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE

P6.- Diferencias significativas en la valoración de la eficacia de la Diputación de
Gipuzkoa en la gestión de las Carreteras

6.34

5.90 5.76 5.38 5.60

6.424.99 5.44 5.45 5.69

Podemos

5.60 5.70

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.45 5.90 6.40

18-29
años

46-60
años

5.66 5.56 5.56 5.92

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P6.- Diferencias significativas en la valoración de la eficacia de la Diputación de
Gipuzkoa en la gestión de los Residuos

6.20 6.093.65 4.33 4.86 4.97

Podemos

4.96 5.24

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

4.72 5.39 6.10

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P13.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Markel Olano

P14.- Diferencias significativas en la valoración de la labor de Markel Olano

68,6%87,7% 76,7%

PSOE

Donost. Oria

72,4% 68,9% 80,3% 79,1%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

80,9% 63,0% 68,0%“Conoce” 68,0% 67,5%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

84,7% 68,7% 38,7%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

47,0% 71,8% 85,2% 79,0%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

7.05 6.604.68 5.64 4.93 5.71

Podemos

5.57 5.94

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

18-29
años

46-60
años

5.11 5.47 5.72 6.42

Más de
60 años

30-45
años

Edad

BILDUPNV PSOE
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P13.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Denis Itxaso

P14.- Diferencias significativas en la valoración de la labor de Denis Itxaso

49,0%77,8% 64,0%

PSOEBILDU

64,9% 47,9% 62,0%“Conoce” 52,6% 49,0%

PNV Podemos Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

71,4% 51,7% 21,3%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

37,0% 58,0% 66,9% 65,1%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

6.04 7.073.87 5.05 4.17 5.45

Podemos

4.91 5.25

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

4.72 5.67 5.46

18-29
años

46-60
años

4.51 4.65 5.00 5.48

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE

Intención de voto Autonómicas 2016
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P13.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Xabier Olano

P14.- Diferencias significativas en la valoración de la labor de OlanoXabier

32,7%71,8% 45,3%

PSOE

Donost. Oria

46,9% 45,1% 55,4% 50,6%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

50,5% 43,4% 38,0%“Conoce” 43,4% 36,9%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

61,7% 38,8% 26,2%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

28,7% 46,4% 57,6% 51,5%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

5.44 4.306.21 5.35 4.39 4.72

Podemos

5.43 5.59

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.80 5.23 5,16

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P13.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Juan Carlos Cano

P14.- Diferencias significativas en la valoración de la labor de Juan Carlos Cano

23,1%36,6% 31,4%

PSOE

Donost. Oria

32,4% 30,6% 28,6% 23,4%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

28,0% 26,0% 42,0%“Conoce” 28,0% 21,8%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

32,9% 24,6% 21,3%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

21,5% 26,6% 34,3% 28,9%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

3.65

3.89 3.72 2.72 3.55

5.002.55 3.82 3.27 4.57

Podemos

4.61 3.77

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

3.12 4.20 5.88

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P13.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Juantxo Iturria

P14.- Diferencias significativas en la valoración de la labor de Juantxo Iturria

11,5%21,5% 22,1%

PSOEBILDU

16,5% 17,9% 24,0%“Conoce” 19,6% 13,1%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

18-29
años

46-60
años

11,0% 19,8% 22,3% 15,6%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

5.04 5.224.87 6.03 3.29 4.90

Podemos

5.20 4.43

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoBILDUPNV PSOE



P15.- Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PNV en Gipuzkoa
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7.56

5.97 6.08 5.74 6.23

5.904.85 5.58 5.32 5.09

Podemos

5.69 5.95

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.93 6.25 5.65

18-29
años

46-60
años

5.49 5.64 6.08 6.48

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE

P15.- Diferencias significativas en la valoración de la actuación de EH BILDU en
Gipuzkoa

4.54

4.58 5.22 5.14 5.59

2.697.25 4.70 4.07 3.57

Podemos

4.81 5.04

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.95 4.31 3.23

18-29
años

46-60
años

6.04 5.04 5.30 4.60

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE

P15.- Diferencias significativas en la valoración de la actuación de PODEMOS en
Gipuzkoa

4.07 2.925.49 6.96 3.97 4.01

Podemos

4.65 4.94

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.01 4.67 3.91

18-29
años

46-60
años

5.33 4.88 4.99 4.03

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE



P15.- Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PSE en Gipuzkoa
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4.59

4.50 4.34 3.79 3.97

6.573.12 3.85 4.09 4.34

Podemos

4.26 4.42

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

3.65 4.77 5.59

18-29
años

46-60
años

3.75 4.03 4.19 4.48

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE

P15.- Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PP en Gipuzkoa

2.25

2.36 2.29 1.82 1.83

3.091.07 1.55 2.69 3.36

Podemos

2.36 2.35

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

1.51 2.71 3.45

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P16.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Odón Elorza

P17.- Diferencias significativas en la valoración como candidato de Odón Elorza

86,5%96,8% 95,3%

PSOE

Donost. Oria

94,7% 92,9% 94,3% 90,0%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

96,3% 89,7% 92,0%“Conoce” 88,0% 91,3%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

96,2% 93,1% 70,5%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

82,9% 93,1% 98,5% 92,0%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

6.52 7.774.61 6.28 5.29 6.02

Podemos

5.62 6.37

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.43 6.43 6.80

18-29
años

46-60
años

5.45 5.56 5.82 6.36

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P16.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Borja Sémper

P17.- Diferencias significativas en la valoración como candidato de Borja Sémper

57,7%83,0% 70,9%

PSOE

Donost. Oria

69,6% 79,1% 64,3% 68,6%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

75,7% 56,8% 76,0%“Conoce” 66,0% 61,4%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

76,8% 67,6% 36,1%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

46,4% 71,1% 79,4% 71,0%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

4.45

4.32 4.40 3.58 3.63

6.052.74 4.00 3.71 5.11

Podemos

4.25 4.62

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

3.39 4.92 5.64

18-29
años

46-60
años

3.35 4.11 3.93 4.23

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción
Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P16.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Marian
Beitialarrangoitia

P17.- Diferencias significativas en la valoración como candidato de Marian
Beitialarrangoitia

26,9%77,5% 57,0%

PSOE

Donost. Oria

49,3% 47,1% 55,1% 56,3%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

BILDU

54,5% 37,7% 38,0%“Conoce” 44,8% 40,2%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

65,4% 40,4% 19,4%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

34,3% 48,1% 62,2% 52,9%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

5.17 3.706.61 4.83 3.53 4.03

Podemos

5.51 5.27

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

5.91 5.05 3.95

Vasco/a y
Español/a Español/aVasco/a

Sent. Nacionalidad

BILDUPNV PSOE
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P16.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Nagua Alba

P17.- Diferencias significativas en la valoración como candidato de Nagua Alba

25,0%58,5% 44,2%

PSOEBILDU

40,8% 23,3% 36,0%“Conoce” 30,8% 32,5%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

48,3% 31,4% 11,5%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

23,8% 39,7% 47,9% 36,5%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

4.36 4.005.62 6.65 3.04 5.42

Podemos

4.98 5.41

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

18-29
años

46-60
años

5.70 5.19 5.18 4.78

Más de
60 años

30-45
años

Edad

BILDUPNV PSOE
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P16.- Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Joseba Agirretxea

P17.- Diferencias significativas en la valoración como candidato de Joseba
Agirretxea

23,1%42,6% 32,6%

PSOEBILDU

45,0% 35,2% 38,0%“Conoce” 33,2% 28,6%

PNV Podemos

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

Vasco/a y
Español/a

45,6% 29,4% 23,0%

Español/a

“Conoce”

Vasco/a

Sent. Nacionalidad
18-29
años

46-60
años

23,8% 36,5% 44,4% 36,9%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

6.59 5.394.92 5.41 4.31 4.86

Podemos

4.94 5.48

Intención de voto Autonómicas 2016

Indeciso
No

votará
No

contesta Resto

18-29
años

46-60
años

5.39 5.47 5.27 5.89

Más de
60 años

30-45
años

Edad

BILDUPNV PSOE
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